«Cnucrematmsaumsa un
obobLLeHne 3HaHUM No
TemMme « [ Unbl XMMUYeCcKux

peakunm»»

LleBn3 ypoka:
«l'loBTOpEHNE —MaTb Y4EHUAY



1) YTO Ha3bIBAOT XMMNUYECKOWU peaKkunen?

2) I'lo kKaknm npmsHakam MOXHO yTBepXadaTb, YTO
npounaoLusia unu NpPoncxXoanuT XMumMmndeckas
peakyua?

3) Kakne ycnosusi Heobxoanmbl Ang Te4eHus
peakunmn?

4) Kakne Tunbl XMMNYEeCKnx peakumm Ham
N3BECTHbI ?

5) YUTo Takoe xMmunyeckoe ypaBHeEHUE?

6) CdhopmynupynTe 3aKOH COXpaHEHUSA MacChl
BELLECTB.
7)Kem 1 korga 6bin1 oOTKpbIT? B 4em ero cyuHoCTb?
8) UTo Ha3bIBalOT XMMMNYECKON (DOPMYIION?



« Teopusal npoBepsieTcs
NMPaKTUKOWN».

* YyeHU4YecKunu akcnepmmeHt Nei:

» «KapboHam Karbyus + cepHas Kucsoma =
cyribgbam KasrnbUus + okcuo yariepooa (+4) +
800a).

* YYyeHN4Yeckumn aKkcnepmmeHT Ne2:

» «Cynbdat mean(+2) +keneso = cynbar
Xenesa (2) + megb»









rpa « Tpetun nuwHum»

e B kaxxnpom cTonoue HanguTte «JinLLHee»
YXP, ucnonb3ys 3HaHNUA 0 XMMUNYECKUX
peakunax OBP n HeOBP. lNosacHure
BblIOpaHHbLIN OTBET.

e a) 2FeCI2+ CI2 = 2FeCI3 D) 4Al + 308 ZAIZO3

* HCl + KOH = KCI + H,O 3CuO + 2Al = AI203 + 3Cu
RRIE0 = 2Hg + O, Cu (OH), = CuO + H.O

* B) 4P + R = 2P O,

* CaCO, = Cal + CO,

* 2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,



e OKncnurenb — aTtoOMbl, UOHbI UK
MOJI1EKYI1bIl, MPUHNMAaLWNE SJ1EKTPOHDbI

e BoccTaHOBUTENb - aTOMbI, UOHbI UNKA
MOMEKYIbl, OTAAIOLLINE SNEKTPOHbI

e OKncneHue - npoLecc otTaa4vym 3NeKTPOHOB
aToMamMu, MOHaMW U1 MoneKyamm.

e BoccTaHoBneHue — npotiecc
NnpucoeanHeHna SNeKTPOHOB aToMaMu,
MOHaAMW NN MOSeKynamu.



3aaaHue: Bbibepute u3
npeanoXXeHHbIX ypaBHEHUN
TEPMOXUMMNYECKNE YpaBHEHNUS.

* a) CaCO, = Ca0 + CO,1-Q

. D) CaCO, =Ca0O + CO,1
* B) 2HgO =2Hg + 0,1
. [') 2HgO =2Hg + 0,1-Q
* A) Fe +CuSO, = Cu| + FeSO,+Q
. e) H,+S=H}S

K) CaO +H, O =Ca(OH) +Q




Kntoy K «J1abMpUHTY »

e1 (2070804010306 0U5090100113
14 711 011501121016



[lomaluHee 3agaHue

e 113 : T-10 Ha «3» N 4-5
. «4» + Ne7,9
. «5» +Ne210-12



